
 
ПАМ'ЯТКА 

ПОСАДОВІЙ ОСОБІ ОРГАНУ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ, МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ, ПІДПРИЄМСТВА, УСТАНОВИ, ОРГАНІЗАЦІЇ 

Алгоритм дій посадової особи 

при отриманні інформації про вчинення (загрозу вчинення) 

діяння з ознаками терористичного акту, диверсії. 

1. Посадова особа підприємства, організації, установи, військової 

частини при отриманні інформації про вчинення (загрозу вчинення) діяння з 

ознаками терористичного акту, диверсії негайно доповідає своєму 

керівництву і через нього (а за відсутністю - через чергового установи або 

особисто) повідомляє регіональні органи СБ України, МВС, органи 

виконавчої влади. 

2. Отримавши (або отримуючи) повідомлення про теракт, диверсію 

черговий органу місцевої влади, підприємства або посадова особа, яка 

приймає таке повідомлення від громадян (і потім повідомляє органи МВС-СБ 

України), повинні намагатись по можливості уточнити і мати наступні дані 

(відповідно передавати їх в органи МВС-СБ України): 

джерело отримання інформації; 

час і точне місце події (адреса); 

характер діяння (вибух, погроза вибуху, захоплення заручників чи ін.); 

об'єкт посягання; 

кількість заручників, наявність потерпілих, місце перебування тих або 

інших; 

кількість терористів, їх вимоги, озброєння, прикмети чи установчі дані; 

обстановка, що склалась на останній час на об'єкті посягання; 

заходи, які вжиті адміністрацією або присутніми з реагування на подію. 

Прим. Відсутність повних даних не звільняє посадову особу від 

термінової доповіді. 

3. Записує час і прізвище особи того чи іншого органу, яка прийняла 

повідомлення. 

4. Адміністрація об'єкту посягання після отримання повідомлення та 

доведення інформації до правоохоронних органів повинна організувати: 

посилення охорони і пропускного режиму наявними силами; 

терміновий збір керівників і працівників режимних, охоронних, 

аварійно-рятувальних служб (якщо такі є); 

призупинення тимчасово функціонування об'єкту або його окремих 

ланок, виведення за його межі вільного персоналу; 

надання допомоги потерпілим; 

зустріч сил правоохоронних органів. 

5. Керівна посадова особа місцевого органу виконавчої влади і 

самоврядування повинна знати: 

наявність і кількість на підконтрольній території уразливих в 

терористичному відношенні об'єктів, їх коротку характеристику (наявність 



небезпечних речовин, кількість працюючих), прізвища і телефони їх 

керівників; 

місцезнаходження в районі розташування таких об'єктів будівель, 

придатних для розміщення тимчасового командного пункту (на випадок 

проведення антитерористичної операції), їх власників; 

телефони територіальних органів МВС-СБ України, ГУ ДСНСУ, 

прізвища їх керівників або співробітників, які обслуговують уразливі об'єкти. 

 

Телефони чергових служб:  

УСБУ - (0362) 62-43-43; 

МВС – 102; 

ГУ ДСНСУ - (0362) 69-55-01; 

Управління НС та ЦЗН Рівненської ОДА - (0362) 26-97-84, 26-55-84).   


